

郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 晴间多云 风力 偏西风3级 温度 最高9℃ 最低0℃ 降水概率为0 新闻热线:67655511

2016年3月

10日

星期四

丙申年二月初二

中共郑州市委机关报
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第13483号

今日20版

http://www.zynews.com

到河南 喝陶香

仰韶·彩陶坊

到贵州,喝酱香;到四川,喝浓香;到山西,喝清香;到广西,喝米香;到河南,喝陶香!

彩陶坊——蕴含7000年中原文化的深厚,陶香——诠释中原大地的情怀。到河南,喝陶香,仰韶彩陶坊!



关注官方微博HNSYJY 更多精彩 早知道

十二届全国人大四次会议举行第二次全体会议

听取和审议全国人大常委会工作报告 听取慈善法草案的说明

新华社北京3月9日电 十二届全国人大四次会议9日下午在人民大会堂举行第二次全体会议,受全国人大常委会委托,张德江委员长向大会报告工作。会议并听取了关于慈善法草案的说明。

习近平、李克强、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等在主席台就座。

张德江在报告中说,过去一年,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,全国人大常委会全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,按照“四个全面”战略布局的要求,紧紧围绕党和国家工作大局依法行使

职权,积极开展工作。一年来,常委会制定5部法律,修改37部法律和1个有关法律问题的决定,决定提请全国人大常委会审议的法律案1件,通过有关法律问题的决定8个;检查6部法律实施情况,听取审议国务院、最高人民法院、最高人民检察院17个工作报告,开展3次专题询问和3项专题调研,通过2个决议;审议通过专门委员会关于代表议案审议结果的报告8个、代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格的报告6个,决定批准我国与外国缔结的条约、协定以及加入的国际公约11件,决定和批准任免一批国家机关工作人员等。十二届全国人大三次会议确定的常委会各项任务已经完成,常委会各方面工作都取得了新进展、新成效。

张德江强调,常委会始终把坚持党的领导贯彻于人大工作的各方面、全过程,坚持党中央的集中统一领导,坚持正确政治方向,保证党的路线方针政策和决策部署在国家工作中得到全面贯彻和有效执行。

张德江从8个方面回顾了过去一年的主要工作。一是重点领域立法迈出新步伐。加强国家安全领域相关立法,推进民生领域立法,完善刑事法律制度,统筹做好各方面立法工作。二是加强宪法实施和监督工作。建立宪法宣誓制度,实施宪法规定的特赦制度,制定国家勋章和国家荣誉称号法,健全规范性文件备案审查制度。三是依法支持和推动全面深化改革工作。以授权决定形式支持相关改革试点工作,统筹修改部分法律中同类或者相关的规定,听取审议

“一府两院”相关改革工作情况报告。四是在增强监督实效上取得新进展。加大执法检查力度,加强预算决算审查监督,促进经济持续健康发展,推动保障和改善民生,继续加强对司法工作的监督。五是推动地方人大工作完善发展。加强县乡人大工作和建设,以立法法修改为契机积极推动地方立法工作完善发展,做好县乡人大换届选举调研工作,密切与地方人大的联系。六是深化和拓展代表工作。进一步加强同全国人大代表联系,认真审议代表议案、办理代表建议,支持和保证全国人大代表依法履职。七是积极开展对外交往工作。巩固拓展议会机制交流,扎实推进议会多边外交,密切各层次友好往来。八是大力加强自身建设。(下转八版)

人社部: 延退方案今年征求意见 网上流传时间表系误读

新华社北京3月9日电(记者 刘奕湛 余晓洁)列席十二届全国人大四次会议的人力资源和社会保障部部长尹蔚民9日下午在经过“部长通道”时表示,延迟退休方案今年将按照相关程序批准后推出向社会征求意见,完善后再正式推出。目前网上流传的延迟退休时间表系误读。

“网上流传的延迟退休时间表,其中有相关的计算公式和延迟退休年龄的方案,这里面对目标年龄的设置、不同群体的退休年龄和我们制订的方案还是有差距的。”

尹蔚民说,制定出台延迟退休年龄的政策,主要是基于人口老龄化的背景下,怎么可以有效开发人力资源,怎么能够让养老保险可持续发展,这是最主要的出发点。

尹蔚民说,制定延迟退休方案主要有三个方面考虑,首先是小步慢走、渐进到位;二是区别对待、分步实施;三是提前公示、预先预告。这项政策在制定过程中会广泛听取各界意见,不断丰富完善这个方案。

质检总局: 今后将狠抓空气净化器 婴幼儿服装等产品质量

新华社北京3月9日电(记者 高敬 吴雨)9日在十二届全国人大四次会议第二次全体会议前,国家质检总局局长支树平经过“部长通道”时说,“十三五”期间,将实施消费品质量提升工程,抓住消费者普遍关心的产品,如空气净化器、电饭煲、智能马桶盖、智能手机、婴幼儿服装、儿童玩具、家具、厨具等,打一场质量提升的攻坚战。

“中国的商品越来越丰富是一个不争的事实,但还不能完全适应消费者日益增长的质量安全需求,也是一个不争的事实。”支树平说,政府高度重视质量工作,国家2014年、2015年产品质量抽查的合格率均稳定在91%以上,是一个历史性突破。

他表示,改善产品和服务供给,提升消费品品质,抓住了质量强国建设的关键点。质检总局还将推进质量安全标准与国际标准接轨,倒逼企业提升管理水平,为消费者提供更多的优质产品。

“质检部门将保持质量安全监管的高压态势,对风险大的产品加强监测和抽查,对制售假冒伪劣行为要重拳出击,产品质量问题集中的地方要实施集中区域整治,对缺陷产品多的,要督促企业依法实施缺陷产品召回,让消费者放心满意消费。”支树平说。

两会日程 2016年3月10日(星期四)

十二届全国人大四次会议

上午
代表团全体会议,审议全国人大常委会工作报告
举行“人大立法工作”记者会
举行“科技创新发展”记者会

下午
代表小组会议,审议全国人大常委会工作报告
举行“教育改革和发展”记者会

全国政协十二届四次会议

上午
分组讨论慈善法草案

下午
举行第二次全体会议

2016 全国两会

春天的故事

国家“十三五”建设 河南是个新增长点 —— 2版 ——	春风 施畅	角逐中心城市 看看专家咋说 —— 3版 ——	春光 染绿
施一公建议名校 进入郑州航空港 —— 5版 ——	春耕 在野	荧屏掀起“孝道热” 人大代表有话说 —— 6版 ——	春水 化物

吴天君在中牟调研时要求

抢抓结构调整机遇 加大开放招商力度 培育战略支撑产业

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵)昨日,省委常委、市委书记吴天君带领市直有关单位负责人到中牟县调研。他强调,全市上下要适应新常态,贯彻新理念,抢抓国家以深化供给侧结构性改革为重点的新一轮产业结构调整转型的重大机遇,加大开放招商、引资引智引技力度,加快培育战略支撑产业,为实现“两个率先”、建设国际商都奠定基础。

市领导王跃华、杨福平一同调研。

吴天君一行先后来到青山变速器、国能电池、汽车园区、绿博安置区、人文路跨贾鲁河大桥、文化创意产业园、规划设计专业园

等项目建设现场,实地了解中牟县产业集聚区建设、招商引资项目落地、生态水系、廊道绿化及创新创业综合体等建设进展情况。

调研中,吴天君指出,中牟县要把创新、协调、绿色、开放、共享五大发展理念贯穿于经济社会发展全过程,站位国际化、现代化,站位为国际商都提供支撑,抢抓国家以供给侧结构性改革为重点的产业结构调整转型的重大机遇,积极承接产业转移,按照“一区一主业”的原则,以新能源汽车、文化创意旅游、都市型农业三大产业和千亿级省级产业集聚区、千万人次时尚文化旅游目的地为主

攻方向,加快培育战略支撑产业。要在抓好现有项目建设和企业扩能的基础上,围绕主导产业扩大规模、产业链完善、龙头企业配套,认真梳理具有国际影响力、国内辐射力、国内外资源整合力、市场成长力强的“四力”型项目,建立专门队伍,处理好当前和长远的关系,加大招商引资引智引技力度,着力占领主导产业发展的制高点,形成竞争优势。

吴天君强调,要着眼于提升承接能力,按照“四集一转”的要求,加快完善以道路、绿化、电力、水系为重点的基础设施建设,推进功能集合构建。要坚持城乡统筹、城乡一

体、产城互动,按照“三化”协调发展空间布局规划,坚定不移走以新型城镇化引领的“三化”协调、“四化”同步发展路子,深化维护农民土地承包经营权、农村宅基地集体所有权、农民集体收益分配权、新型社区房屋所有权“四个权益”的制度创新,促进生产要素自由流动,加快形成合理的城镇体系、合理的产业布局、合理的人口分布、合理的就业结构,实现全域城镇化、城乡一体化。要注重城市设计,深入贯彻海绵城市、绿色低碳城市、智慧城市的理念,优化设计方案,提高建设水平,为长远发展奠定基础。

体、产城互动,按照“三化”协调发展空间布局规划,坚定不移走以新型城镇化引领的“三化”协调、“四化”同步发展路子,深化维护农民土地承包经营权、农村宅基地集体所有权、农民集体收益分配权、新型社区房屋所有权“四个权益”的制度创新,促进生产要素自由流动,加快形成合理的城镇体系、合理的产业布局、合理的人口分布、合理的就业结构,实现全域城镇化、城乡一体化。要注重城市设计,深入贯彻海绵城市、绿色低碳城市、智慧城市的理念,优化设计方案,提高建设水平,为长远发展奠定基础。

体、产城互动,按照“三化”协调发展空间布局规划,坚定不移走以新型城镇化引领的“三化”协调、“四化”同步发展路子,深化维护农民土地承包经营权、农村宅基地集体所有权、农民集体收益分配权、新型社区房屋所有权“四个权益”的制度创新,促进生产要素自由流动,加快形成合理的城镇体系、合理的产业布局、合理的人口分布、合理的就业结构,实现全域城镇化、城乡一体化。要注重城市设计,深入贯彻海绵城市、绿色低碳城市、智慧城市的理念,优化设计方案,提高建设水平,为长远发展奠定基础。

青年创新创业大赛 河南选拔开始报名

优胜者可获多项扶持

本报讯(记者 王红)你们是蓬勃成长中的青年“创客”团队吗?你们拥有让人眼前一亮的创新创业项目吗?那就快来报名参加“中国创翼”青年创新创业大赛吧!全省报名即日起启动,优胜“创客”团队将有机会获得专项创新创业公益基金支持。这是记者昨日从省人社厅获得的信息。

据介绍,“中国创翼”青年创新创业大赛由国家人力资源和社会保障部与中国老龄基金会共同举办,河南地区选拔赛由省人社厅组织。本年度大赛设四个行业赛和一个专项赛。行业赛分为“新能源及环保产业类”“高端装备制造产业类”“生活性服务业类”以及“综合类”四项,专项赛即农民工创新创业大赛。

大赛分团队组和企业组进行。参赛团队(企业)应经营规范,社会信誉良好,无不良记录,不侵犯任何第三方知识产权。参赛者须年满18周岁但不超过40周岁,可以是境内高校青年学生、社会青年、港澳台青年以及海外留学青年。

全省采用网上报名方式,报名网址为www.newjobs.com.cn,报名5月15日截止。大赛分为初赛、复赛、半决赛和总决赛。初赛优胜者我省将在小额担保贷款、培训辅导、入驻园区、项目扶持等方面给予优先扶持。入围半决赛和总决赛的项目将分别给予奖金和创新创业公益基金支持。

未来5年全市交通运输领域计划投资1527亿元

今年实施53个交通重点项目

本报讯(记者 黄永东)记者从昨日召开的全市交通运输工作会议上获悉,“十三五”期间我市交通运输基础设施方面计划总投资1527亿元,新建一批高速、国省干线、农村公路、运输场站等项目。其中2016年计划投资100亿元,实施53个交通重点项目。这53个交通重点项目包括:全面推进交通扶贫脱贫攻坚,新建县乡路网200公里,全面完成农村公路

建设“三年行动计划”。推进公路项目建设,建成机场高速改扩建、南四环快速化、G107与经北四路互通立交、S102线新郑郭店镇至嵩山段改建、陇海路快速公交等11个项目,续建G107郑州东移(一期)改建工程、G310中牟境改建工程等12个项目,开工建设G107线东移(郑开交界至炎黄大道段)新建工程、G234线荥阳境G310以北段改建工程、省道315

与省道238乔楼至汜水段新建工程(陇海西路西延)等26个项目。推进运输场站项目建设,加快郑州航空港区综合枢纽站、公交场站等项目建设,不断健全完善道路运输体系。2016年,交通系统还将认真总结全省首个PPP模式干线公路项目G107线郑州东移改建(二期)建设经验,在交通建设投融资改革上力争有所作为。(下转八版)

苹果公司将在郑建设全球维修及分拨中心

本报讯(记者 成燕 通讯员 李自强)为进一步挖掘与苹果公司的合作潜力,近日,市委常委、郑州航空港区党工委书记张延明一行赴美国硅谷拜访苹果公司总部,与苹果公司全球运营副总裁萨比赫·汗就加大苹果

郑州工厂产品制造产能、在郑设立全球产品售后维修中心和物流分拨中心等合作项目进行深入对接洽谈。

郑州航空港区富士康产业集群自2011年3月首部苹果手机下线后,截至2015年底累计生产手机超4亿部。

另有手机研发中心、生活小镇、准时达电子商务、苹果手机翻新维修等多个项目建成或正在快速推进。该集群已带动121家手机企业入郑,郑州航空港区去年手机产量达2.2亿部,约占全球手机产量的1/7。(下转八版)

获郑州园博园总体规划 一致通过

本报讯(记者 裴其娟)第十一届中国(郑州)国际园林博览会组委会第一次会议日前在北京召开,会议通过了《第十一届中国(郑州)国际园林博览会组织实施方案》《第十一届中国(郑州)国际园林博览会园博园总体规划方案》。

住房和城乡建设部副部长陆克华、副省长赵建才、中国公园协会会长陈臻、中国风景园林学会副理事长刘秀晨,市长马懿、副市长李喜安出席。

会议听取了第十一届园博会筹备工作进展情况的报告和相关方案的汇报,经审议,组委会与会成员一致通过。

第十一届园博会由住房和城乡建设部、河南省人民政府主办,河南省住房和城乡建设厅、郑州市人民政府、中国风景园林学会、中国公园协会承办。园博园选址在郑州航空港经济综合实验区,将以“引领绿色发展 传承华夏文明”为主题,突出“绿色、低碳、惠民、共享”理念,展示园林艺术水平和城市园林未来发展方向,彰显文化特色。展区规划为9个国内城市园组团,1个国际展区,5大主题公共展区。

第十一届园博会拟于2017年9月至2018年5月举办。展会期间,拟举行开幕式、高峰论坛和学术交流、园林艺术专业展览、文化展览、书画摄影展览、生态文明建设成就展、城市周、城市园林绿化行业经贸洽谈及项目推介、闭幕式等活动。展会后,园博园成为城市公园,满足广大市民群众和游客观赏、休闲游憩等需要。

中国(郑州)国际园博会开始邀展

本报讯(记者 裴其娟)第十一届中国(郑州)国际园林博览会开始邀展。昨日,我市召开邀展工作动员会,市委副书记、市委秘书长胡荃,郑州航空港实验区管委会主任马健,副市长李喜安出席。

展园位于郑州航空港实验区滨河东路以南、商登高速以北、会展路以西,园区总面积99.5公顷,重点突出文化园博、百姓园博和海绵园博的设计特色。目前,前期土建工作已基本完成,市政、生态水系、水电等即将施工,大规模乔木和景观灌木的栽植工作也于近日全面开始。本次园博会邀展工作拟邀请80个城市参加,参与园博会的室外园区建设工作,邀请120个单位、学会或城市参加园博会的专题展览。通过统一领导、全市联动、各负其责的原则,确保在数量、规模、质量、理念等方面取得新突破。

胡荃对参展城市规模、展园建设质量等工作提出具体要求,要求各单位建立起高效有序、相互衔接配合的体制机制,完善各项规章制度,确保园博会筹办和邀展工作取得圆满成功,确保园博会办出特色、办出水平。